Kop ToBapa

01445

NopaaoK ycraHoBKU*

MHCTPYKLMA NO YCTaHOBKe

Tosap

[Mata ny6avkauyuu: 08.07.2011 18:27

CtanbHaA 3awWmMTa KapTepa TO/NWMUHOK 2 Mm
01445 Niassan Juke; c 2011r.B.

1. YcTaHOBUTbL B CKBO3Hble OTBEPCTMA NonepeyHon 6anku nogpamHuKka nepegHne ToUukM wmuta npm nomouwm MNP 50x20x6
M8, bontoB M8x70, LLaib6 u Mposepos 8.
2. YCTaHOBUTb B OTBEPCTUA NOAPAMHMKA BO3/1€ Pbl4aros 3agHue TOYKM Wwuta npu nomowm MNP 50x20x6 M8, MNMpoctasok 8 n
Bontoe M8x30, LLali16 u Mposepos 8.

*K JAHHOI MHCTPYKLUUKM npunaratotca 2 potorpadmm aBTomobunaA ¢ 6e3 3aLmnTbl U C 3aLLUTON.

Tunosble KomnneKktyowme 000 "Tpuo Cepsuc"

1. KN1-31x14-A20-M8

&

6. M3-61x20x6-A40-M10

\

2. K/1-51x20-A40-M8

<

7. M3-79x20x6-A60-M10

<

10. M3-151x20x6-A130-M10

-

14. NP-70x20x6-A15-M10

3. KP-50-A10-M8x30

4. NB-70x30-M10x30

"

=
-

8. M3-101x20x6-A50-M10

<

11. NP-30x14x5-A10-M8

15. MP-80x20x6-M10

/

5. M3-56x20x6-A30-M10

9. M3-106x20x6-A85-M10

N

12. NMP-50x20x6-M8

4
o o

P

16. MY 60x14x6 A20B10 M8

13. NP-50x20x6-M10

- _/’
¥

TPUNO

cepBuc


..\_���������� ��� �����

